                                                Почтовые марки. Болгария.
1971. Январь.  Весна. 
Печать: глубокая. Греб. 12¼ : 13¼. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,6; 2,0; 0,9; 0,6; 0,27; 0,15. 
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                                  2053                                                      2054                                                     2055 
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                                2056                                                       2057                                                       2058
2053             1 ст  –  Цветы и птицы  (фон коричнево-карминовый)                                                                 -         -
2054             2 ст  –  Цветы и птица  (фон тёмно-зелёный)                                                                                 -         -
2055             3 ст  –  Птицы  (фон карминово-фиолетовый)                                                                               -         -
2056             5 ст  –  Цветы и птицы  (фон сине-зелёный)                                                                                  -         -
2057           13 ст  –  Солнце  (фон тёмно-синий)                                                                                                 -         -
2058           20 ст  –  Цветы  (фон тёмно-зелёный)                                                                                               -         -
1971.  Март.  100 восстания «Парижская коммуна». 
Печать: глубокая. Греб. 12¾ : 13½.  Тираж:  0,14. 
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                                                                                              2071
2071             20 ст  –  Восстание коммунаров (розово-карминовая, чёрная)                                                     -         -
1971.  Апрель.  20 лет Федерации бойцов сопротивления (FIR). 
Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,4; 0,15. 
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                                                                 2072                                                   2073
2072            2 ст  –  Г. Димитров произносит обличительную речь на имперском суде (фон зелёный)        -         -
2073          13 ст  –  Рисунок марки 2072 (фон лилово-коричневый)                                                                 -         -
1971.  Апрель.  150 лет со дня рождения Георгия Раковски (1821-1867). 
Печать: глубокая. Лин. 12½.  Тираж:  0,12. 
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                                                                                           2074
2074            13 ст  –  Георгий Раковски – революционер, публицист и политический деятель                      -         -
                                  (оливковая, чёрно-коричневая)

1971.  Март.  История Болгарии. 
Печать: глубокая. Греб. 14. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,25; 0,8; 0,4; 0,2; 0,15. 
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                                                         2077                                                                     2078 
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                                                                                             2079 
2075              2 ст  –  Хан Аспарух переправляется через Дунай                                                                        -         -
2076              3 ст  –  Народ встречает Ивайло I въезжающего в город                                                             -         -
2077              5 ст  –  Кавалерийская атака конного отряда Бенковского (1876)                                               -         -
2078              8 ст  –  Население города Софии встречает генрала Гурко, въезжающего в город (1878)       -         -
2079            28 ст  –  Болгарский народ встречает воинов Красной Армии в конце Второй мировой           -         -
                                   войны (1944)

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Греб. 14. Размер блока: 13,7 х 13,1 см. Многоцветный.  Тираж:  0,65.
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                                                                          BL31
BL31        2 + 3 + 5 + 8 ст  -  В блоке 4 марки №№ 2075-2078.                                                     -         -
                                              На полях блока:  крепостные стены.

1971.  Март.  Чемпионат Европы по лёгкой атлетике в Софии. 
Печать: глубокая. Греб. 12¾ : 13¼. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,9; 0,16. 
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                                                                 2080                                                    2081 
2080              2 ст  –  Старт легкоатлета-бегуна на короткие дистанции (фон коричневый)                          -         -
2080U           2 ст  –  Рисунок и цвет марки 2080, без зубцов; отсутствует чёрный цвет                                -         -
2081            20 ст  –  Толкание ядра (фон зелёный)                                                                                             -         -
1971.  Март.  113 лет Болгарской гимназии в Болграде. 
Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,3; 0,14. 
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                                                      2082                                                                           2083 
2082              2 ст  –  Здание гимназии в Болграде (Бессарабия)                                                                        -         -
2083            20 ст  –  Основатели Болградской гимназии: Димитр Мутев, Богориди I и Савва Радулов       -         -
1971. Апрель.  10 лет полёта Ю. Гагарина в космос.  Почтовый блок. 

Печать: глубокая. Без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 8,0 х 5,3 см.  Тираж: 0,1.
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                                                                                               BL32 

BL32         40+20 ст  –  Портрет Ю. Гагарина. Орбиты спутников и космических кораблей вокруг             -         -
                                      Земли и в космосе. 
1971.  Апрель.  10-й Конгресс Болгарской Коммунистической Партии (БКП). 
Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,5; 2,0; 0,2. 
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                                2084                                                        2085                                                    2086 
2084              1 ст  –  Программа партии – программа для народа (фон жёлто-коричневый)                          -         -
2085              2 ст  –  Вперёд к победе коммунизма (фон серо-голубой)                                                            -         -
2086            13 ст  –  Пусть крепнет Болгарско-Советская дружба (фон оливково-зелёный)                          -         -
1971.  Май.  100 лет со дня рождения Панайота Пипкова (1871-1942). 
Печать: глубокая. Лин. 12½.  Тираж:  0,2. 
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                                                                                              2087 
2087            13 ст  –  Портрет болгарского музыканта П. Пипкова и фрагмент нотной партитуры               -         -
                                   (зелёная, серая, чёрная)

1971.  Май.  Доисторические животные. 
Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,6; 2,0; 0,8; 0,25; 0,25; 0,25. 
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                                        2088                                              2089                                              2090 
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                                        2091                                               2092                                               2093 
2088              1 ст  –  Мамонт (фон серо-синий)                                                                                                   -         -
2089              2 ст  –  Пещерный медведь (фон лиловый)                                                                                    -         -
2090              3 ст  –  Гиппарион (фон оливково-коричневый)                                                                           -         -
2091            13 ст  –  Мастодонт (фон жёлто-коричневый)                                                                                 -         -
2092            20 ст  –  Дейнотерий (фон зелёный)                                                                                                 -         -
2093            28 ст  –  Саблезубый тигр (фон розово-коричневый)                                                                     -         -
1971.  Июнь.  30-е первенство Европы по тяжёлой атлетике в Софии. 
Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,9; 0,16. 
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                                                                       2094                                      2095 
2094              2 ст  –  Контурная карта Европы и стилизованное изображение штанги                                  -         -
2094U           2 ст  –  Рисунок и цвет марки 2094,  без зубцов                                                                            -         -
2095            13 ст  –  Стилизованное изображение тяжелоатлетов в виде римского числа «ХХХ»               -         -
1971.  Июнь.  Исторические здания в Копривштице. 
Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,9; 1,3; 0,75; 0,2. 
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                                                                 2096                                               2097 
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                                                                 2098                                               2099 
2096              1 ст  –  Кантарджийский дом                                                                                                          -         -
2097              2 ст  –  Попмарковатский дом                                                                                                         -         -
2098              6 ст  –  Старорадеватский дом                                                                                                        -         -
2099            13 ст  –  Каблешковатский дом                                                                                                         -         -
1971.  Май.  Международный год борьбы против расизма и расовой дискриминации. 
Печать: глубокая. Лин. 12¾. Марка многоцветная.  Тираж:  0,12. 
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                                                                                             2100 
2100         13 ст  –  Мужчины, представляющие разные расы. Эмблема года борьбы против расизма.        -         -
1971.  Июнь.  Пограничные войска Болгарии.  
Печать: глубокая. Греб. 13.  Тираж:  5,0. 
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                                                                                             2101 
2101           2 ст  –  Пограничник со служебной собакой (светло-зелёная, серая)                                            -         -
1971.  Июль.  80 лет Бузлуджанского конгресса (1891-1971).  
Печать: глубокая. Лин. 12½.  Тираж:  0,5. 
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                                                                                             2102 
2102            2 ст  –  Барельеф на мемориальном камне (тёмно-зелёная, карминово-красная)                        -         -
1971.  Июль.  11-й конгресс союза болгарских филателистов в Софии.  
Печать: глубокая. Лин. 12½.  Тираж:  0,1. 
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                                                                                             2103 
2103            20 + 10 ст  –  Лупа, пинцет и почтовая марка (коричнево-красная, оливковая, чёрная)             -         -
1971.  Август.  Международное первенство по борьбе в Софии.  
Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,9; 0,16. 
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                                                              2104                                                           2105 
2104              2 ст  –  Момент борьбы (фон зелёный)                                                                                           -         -
2105            13 ст  –  Момент борьбы (фон красный)                                                                                           -         -
1971.  Август.  Картины болгарских художников.  
Печать: глубокая. Греб. 14. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,6; 2,0; 1,0; 0,25; 0,25; 0,25. 
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                                                2106                                     2107                                       2108 
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                                                 2109                                     2110                                     2111 
2106              1 ст  –  «Девушка», Иван Ненов (1902-1997)                                                                                 -         -
2107              2 ст  –  «Портрет Лазаровой», Стефан Иванов (1875-1951)                                                         -         -
2108              3 ст  –  «Портрет профессора Хютера», Кирилл Цонев (1896-1961)                                           -         -
2109            13 ст  –  «Портрет жены», Дечко Узунов (1899-1986)                                                                    -         -
2110            20 ст  –  «Девушка из Калотина», Владимир Димитров (1882-1960)                                            -         -
2111            40 ст  –  «Лесник», Стоян Венев (1904-1989)                                                                                  -         -
1971.  Сентябрь.  25 лет Народной Республики Болгария.  
Печать: глубокая. Греб. 13½ :12¾. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,3; 0,2. 
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                                                                        2112                                      2113 
2112              2 ст  –  «Статуя Республики» в Софии                                                                                           -         -
2113            13 ст  –  Государственный флаг НРБ                                                                                                -         -
1971.  Сентябрь.  Зимние Олимпийские игры 1972 года в Саппоро (Япрния).  
Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  3,0; 2,0; 0,9; 0,7; 0,3; 0,3. 
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                                2114                                                        2115                                                      2116 
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                                2117                                                        2118                                                       2119 
2114              1 ст  –  Лыжные гонки (фон тёмно-зелёный)                                                                                -         -
2115              2 ст  –  Скоростной спуск (фон фиолетово-синий)                                                                       -         -
2116              3 ст  –  Прыжки с трамплина и бег на лыжах (фон ультрамариновый)                                      -         -
2117              4 ст  –  Фигурное катание (фон пурпурно-чёрный)                                                                      -         -
2118            13 ст  –  Хоккей с шайбой (фон чёрно-синий)                                                                                 -         -
2119            28 ст  –  Слалом (фон зелёно-чёрный)                                                                                              -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размер блока: 7,0 х 8,1 см.  Тираж:  0,1.
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                                                                                             BL33 
BL33              1 L  –  Олимпийская символика и эмблема Олимпиады в Саппоро                                          -         -
1971.  Сентябрь.  7-й конгресс Европейской федерации по биохимии в Варне (FEBS).  
Печать: глубокая. Лин. 12½. Марка многоцветная.  Тиражи:  0,12. 
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                                                                                              2120 
2120             13 ст  –  Символическое изображение спирали молекулы ДНК                                                  -         -
1971.  Сентябрь.  8-я сессия почтовых ведомств социалистических стран в Варне.  
Печать: глубокая. Лин. 12½.  Тираж:  0,14. 
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                                                                                              2121 
2121             20 ст  –  Эмблема сессии.  «Почтовый рожок и молнии» (зелёная, золотисто-жёлтая)             -         -
1971.  Октябрь.  25 лет движению ученических и студенческих бригад в Болгарии (1946-1971).  
Печать: глубокая. Греб. 13.  Тираж:  5,0. 

                                                             [image: image62.jpg]4HPBLATAPKS



 

                                                                                              2122 
2122           2 ст  –  Юноша и девушка. На работу в молодёжной бригаде (тёмно-фиолетово-синяя)           -         -
1971.  Август.  Стройки социализма в Болгарии.  
Печать: глубокая. Греб. 13.  Тиражи:  20,0; 20,0; 5,0; 5,0; 2,0. 
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                                         2123                                            2124                                            2125 
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                                                                  2126                                                   2127 
2123           1 ст  –  Завод полупроводниковых приборов в Ботевграде (сине-фиолетовая)                            -         -
2124           2 ст  –  Нефтехимический комбинат в Плевене (оранжево-красная)                                             -         -
2125         10 ст  –  Химический комбинат во Враца (чёрно-фиолетовая)                                                         -         -
2126         13 ст  –  Теплоэлектростанция «Марица Восток» в Димитровграде (тёмно-розово-лиловая)      -         -
2127         40 ст  –  Завод «Электроника» в Софии (тёмно-коричневая)                                                            -         -
1971.  Ноябрь.  25 лет ЮНЕСКО.  
Печать: глубокая. Лин. 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,12. 
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                                                                                              2128 
2128           20 ст  –  Надпись «UNESCO» в стилизованном изображении здания, лавровый венок              -         -
1971.  Ноябрь.  75 лет со дня рождения болгарского художника Кирилла Цонева (1896-1961).  
Печать: глубокая. Греб. 11¼ : 12¼. Марки многоцветные.  Тиражи:  5,0; 4,0; 1,5; 0,5; 0,25; 0,25. 
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                               2129                                                         2130                                                     2131 
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                                2132                                                         2133                                                     2134 
2129             1 ст  –  «Маленький футболист»                                                                                                     -         -
2130             2 ст  –  «Балчик после захода солнца»                                                                                            -         -
2131             3 ст  –  «Автопортрет»                                                                                                                      -         -
2132           13 ст  –  «Натюрморт с калами»                                                                                                        -         -
2133           20 ст  –  «Пейзаж край Беломорья»                                                                                                   -         -
2134           40 ст  –  «Портрет П.Е.»                                                                                                                      -         -
1971.  Декабрь.  Космическая станция «Салют» и космический корабль «Союз-11».

Печать: глубокая. Греб. 12½. Марка многоцветная.  Тиражи:  2,2; 0,2; 0,18. 
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                                                      2135                                                                       2136 
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                                                                                            2137 
2135             2 ст  –  Научная орбитальная космическая станция «Салют-1» (запуск 19.04.1971)                 -         -
2136           13 ст  –  Космический транспортный корабль «Союз-11» (запуск 06.06.1971)                            -         -
2137           40 ст  –  Состыковка космической системы «Салют- Союз» (произведена 07.06.1971)              -         -
1971. Декабрь.  Космическая станция «Салют» и космический корабль «Союз-11».

Почтовый блок.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размер блока: 7,0 х 7,4 см.  Тираж: 0,115.
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                                                                                               BL34 

BL34         80 ст  –  Портреты Георгия Добровольского, Владислава Волкова и Виктора Пацаева              -         -
                                 экипажа космического корабля «Союз-11» (кирпичная, красная, серая, чёрная)

1972.  Январь.  Болгарский танкер «Вихрен».
Печать: глубокая. Лин. 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,12. 
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                                                                                            2138 
2138             18 ст  –  Построен и спущен на воду болгарский танкер водоизмещением 1 миллион             -         -
                                    тонн  «Вихрен» 

1972.  Январь.  100 лет со дня рождения болгарских борцов освободительного движения.

Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,2; 0,3; 0,15. 
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                                        2139                                                2140                                                 2141 
2139             2 ст  –  Гоце Делчев (1872-1903) - болгарский революционер, руководитель Македоно-        -         -
                                  одринской революционной организации (коричнево-красная, чёрная)

2140             5 ст  –  Яне Санданский (1972-1915) – болгарский революционер, один из руководителей    -         -
                                  «левого крыла» македонского движения (зелёный, чёрный)

2141           13 ст  –  Дамян Груев (1871-1906) (имел прозвище «Воля организации») – болгарский            -         -
                                 революционер, один из основателей и идеологов национально-освободительного

                                 движения в Македонии и Одринской области (жёлто-коричневая, чёрная)

1972.  Февраль.  Чемпионат мира по художественной гимнастике, Гавана (Куба), 1972.

Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,15; 0,15. 

              [image: image84.jpg]


 [image: image85.jpg]



                                                       2142                                                                            2143 
2142            13 ст  –  Упражнения с мячом; медали чемпионата                                                                        -         -
2143            18 ст  –  Упражнения с обручем; медали чемпионата                                                                     -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размер блока: 6,1 х 7,4 см.  Тираж:  0,08.
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                                                                                             BL35 

BL35         70 ст  –  На марке блока – гимнастки, выполняющие упражнения с обручем                              -         -
1972.  Февраль.  Картины болгарских художников.

Печать: глубокая. Греб. 14. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,6; 2,0; 1,0; 0,25; 0,25; 0,25. 
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 INCLUDEPICTURE "http://i.colnect.net/images/f/2606/507/Le-laboureur-de-P-Georgiev.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image89.jpg]



                                                          2144                                                                 2145 
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                                                          2146                                                                 2147 
                  [image: image92.jpg]
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                                                         2148                                                                   2149 
2144              1 ст  –  «Вид Мельник» Петер Младенов (1887-1978)                                                                 -         -
2145              2 ст  –  «Пахарь» Пенчо Георгиев (1900-1940)                                                                             -         -
2146              3 ст  –  «Перед смертным одром» Александр Жендов (1901-1953)                                            -         -
2147            13 ст  –  «Семейство» Владимир Димитров - Майстора (1882-1960)                                           -         -
2148            20 ст  –  «Семейство» Ненко Балканский (1907-1977)                                                                   -         -
2149            40 ст  –  «Паисий Хилендарский» Кою Денчев (1920-1984)                                                         -         -
1972.  Март.  7-й конгресс болгарских профессиональных союзов.

Печать: глубокая. Лин. 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,13. 
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                                                                                            2150 
2150             13 ст  –  Рабочий                                                                                                                                -         -
1972.  Март.  90 лет со дня рождения болгарского художника Владимира Димитрова (1882-1960).

Печать: глубокая. Греб. 11¼ : 12¼. Марки многоцветные.  Тиражи:  7,0; 5,0; 2,5; 0,5; 0,3; 0,3. 
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                                    2151                                         2152                                                    2153 
          [image: image98.jpg]
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                                             2154                                                   2155                                          2156 
2151               1 ст  –  «Поющие жатки»                                                                                                               -         -
2152               2 ст  –  «Жнец»                                                                                                                                -         -
2153               3 ст  –  «Крестьянки с мотыгами»                                                                                                 -         -
2154             13 ст  –  «Женщины отбеливающие ткани»                                                                                   -         -
2155             20 ст  –  «Моя мама»                                                                                                                         -         -
2156             40 ст  –  «Автопортрет»                                                                                                                    -         -
1972.  Апрель.  Международный месяц здорового сердца.

Печать: глубокая. Греб. 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,12. 

                                                            [image: image101.jpg]


 
                                                                                             2157 
2157        14 ст  –  Эмблема месяца здорового сердца – символическое изображение сердца и дерева        -         -
1972.  Май.  Акция ЮНЕСКО – «Спасение Венеции».

Печать: глубокая. Греб. 13¼ : 12¾. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,8; 0,18. 
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                                                                       2158                                     2159 
2158          2 ст  –  Кафедральный собор Сан-Марко                                                                                           -         -
2159        13 ст  –  Палас де Оро на Гранд канале                                                                                                -         -
1972.  Май.  90 лет со дня рождения Георгия Димитрова.  (1-й выпуск)
Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,5; 1,5; 0,8; 0,562; 0,5; 0,3875; 0,5; 0,12;

0,88. 
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                                                          2160                                                                2161 
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                                                          2162                                                                 2163 
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                                                         2164                                                                 2165 
                 [image: image110.jpg]
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                                                         2166                                                                 2167 
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                                                       2168                                                                   2169 
2160          1 ст  –  Георгий Димитров у наборной печатной машины                                                               -         -
2161          2 ст  –  Георгий Димитров – руководитель Сентябрьского восстания 1923 года                          -         -
2162          3 ст  –  Георгий Димитров на Лейпцигском судебном процессе                                                     -         -
2163          5 ст  –  Георгий Димитров – активный участник международного коммунистического             -         -
                               и рабочего движения

2164        13 ст  –  Георгий Димитров – лидер и учитель болгарского народа                                                 -         -
2165        18 ст  –  Георгий Димитров, выступающий перед болгарской молодёжью                                     -         -
2166        28 ст  –  Георгий Димитров среди юных болгарских пионеров                                                        -         -
2167        40 ст  –  Мавзолей Георгия Димитрова                                                                                                -         -
2168        80 ст  –  Портрет Георгия Димитрова (1882-1949)                                                                             -         -
2169        80 ст  –  Портрет Георгия Димитрова (1882-1949), без зубцов                                                         -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размер блока: 8,6 х 8,8 см.  Тираж:  0,088.
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                                                                                                BL36 
BL36           80 ст  –  На марке блока – портрет Георгия Димитрова (1882-1949)                                            -         -
                                   На полях блока – надпись: «90 лет рождению Георгия Димитрова» и цитата

                                   из речи Георгия Димитрова: «Для болгарского народа дружба с Советским

                                   Союзом жизненно необходима, как солнце и воздух для любого живого

                                   существа»
1972.  Май.  250 лет со дня рождения Паисия Хилендарского.

Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,78; 0,12. 
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                                                                       2170                                     2171 
2170          2 ст  –  Символическое изображение пламени и текст на кириллице                                             -         -
2171        13 ст  –  Паисий Хилендарский (1722-1773) – болгарский просветитель, Святой,                         -         -
                               иеромонах Константинопольской православной церкви, автор книги 

                               «Славяно-болгарская история о народах и царях болгарских»

1972.  Июнь.  Летние Олимпийские игры в Мюнхене (Германия).

Печать: глубокая. Греб. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  5,5; 3,5; 0,3; 0,38; 0,38; 0,38. 
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                                                        2172                                                                       2173 
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                                                        2174                                                                       2175 
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                                                        2176                                                                       2177 
2172          1 ст  –  Гребля на каноэ (фон голубой)                                                                                               -         -
2173          2 ст  –  Спортивная гимнастика (фон оранжевый)                                                                            -         -
2174          3 ст  –  Плавание (фон лиловый)                                                                                                         -         -
2175        13 ст  –  Волейбол (фон жёлтый)                                                                                                          -         -
2176        18 ст  –  Бег с препятствиями (фон зелёный)                                                                                       -         -
2177        40 ст  –  Борьба (фон лилово-розовый)                                                                                                -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размер блока: 6,3 х 6,0 см.  Тираж:  0,138.
                                 [image: image123.jpg]MHOHXEH 1972

%

.o HP BBATAPU
“OnowAk8oCT




                                                                                               BL37 
BL37           80 ст  –  Символическое изображение беговых дорожек стадиона, олимпийские                      -         -
                                   кольца и эмблема мюнхенской олимпиады. 

                                   На полях блока – приведённые на марках серии виды спорта и надпись:

                                   «Мюнхен 1972»

1972.  Июль.  100 лет со дня смерти Ангела Канчева.

Печать: глубокая. Лин. 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,5. 
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                                                                                             2178 
2178            2 ст  –  Портрет А. Канчева (1850-1872) – болгарского революционера, участника                   -         -
                                 болгарского освободительного движения, организационной и агитационной

                                 работы в Северной Болгарии.

1972.  Сентябрь.  Болгарские курорты на побережье Чёрного моря.

Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,6; 1,6; 1,1; 0,5; 0,25; 0,25. 
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                                         2179                                           2180                                            2181 
                 [image: image128.jpg]
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                                            2182                                         2183                                          2184 
2179              1 ст  –  «Золотые пески»                                                                                                                  -         -
2180              2 ст  –  Санаторий «Дружба»                                                                                                          -         -
2181              3 ст  –  «Солнечный берег» (Сланчев Бряг)                                                                                  -         -
2182            13 ст  –  Санаторий «Приморское»                                                                                                  -         -
2183            28 ст  –  Санаторий «Русалка»                                                                                                          -         -
2184            40 ст  –  «Албена»                                                                                                                              -         -
1972.  Сентябрь.  20-е Летние Олимпийские игры в Мюнхене (ФРГ) 1972 года.

Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,0; 1,0; 0,8; 0,2; 0,2. 
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                               2185                                                        2186                                                        2187 
                              [image: image134.jpg]
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                                                                 2188                                                    2189 
2185              1 ст  –  Каноэ двойка. Бронзовая медаль Олимпиады.                                                                 -         -
2186              2 ст  –  Прыжки в длину среди женщин. Серебряная медаль Олимпиады.                               -         -
2187              3 ст  –  Бокс. Золотая медаль Олимпиады.                                                                                    -         -
2188            18 ст  –  Борьба. Золотая медаль Олимпиады.                                                                                -         -
2189            40 ст  –  Тяжёлая атлетика. Золотая медаль Олимпиады.                                                              -         -
1972.  Октябрь.  90 лет со дня рождения Георгия Димитрова.  (Сувенирный лист).
Печать: глубокая. Без зубцов. Многоцветный (BL36 с изменённым цветом, отсутствует номинал и

надпись: «Соцфилекс 72». Размер: 8,6 х 8,8 см.  Тираж:  0,002. 
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                                                                             BL36 II
1972.  Октябрь.  Болгарские борцы освободительного движения.

Печать: глубокая. Зубц. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,1; 1,1; 0,8; 0,6; 0,22. 
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                                              2191                                      2192                                       2193 
                                          [image: image140.jpg]
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                                                                      2194                                       2195 
2191              1 ст  –  Саби Димитров (1900-1941), революционер, участник болгарского Движения           -         -
                                   Сопротивления.

2192              2 ст  –  Цвятко Радойнов (1895-1942), советский разведчик, один из руководителей              -         -
                                   Движения Сопротивления в Болгарии во время Второй мировой войны

2193              3 ст  –   Йордан Лютибродский (1911-1935), болгарский антифашист, участник                     -         -
                                   антифашистского Народного фронта.

2194              5 ст  –  Митьо Ганев (1900-1925), болгарский революционер, член БКП                                  -         -
2195            13 ст  –  Нэдэлчо Николов (1897-1923), болгарский революционер.                                            -         -
1972.  Ноябрь.  50 лет образования СССР.

Печать: глубокая. Зубц. 12¾ х 13¼. Марка многоцветная.  Тираж:  0,18. 

                                                      [image: image142.jpg]nesoaapuA 13 crnowa




                                                                                              2196 
2196              13 ст  –  Орнамент с надписью: «50 лет СССР»                                                                            -         -
1972. Ноябрь.  Охрана природы в Болгарии. Цветы.
Печать: . Лин. 12½. Марки многоцветные. Тиражи:  4,0; 3,5; 1,5; 0,8; 0,8; 0,35; 0,32.

                   [image: image143.jpg]


 [image: image144.jpg]


 [image: image145.jpg]



                                             2197                                         2198                                         2199 
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                                             2200                                          2201                                        2202 
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                                                                                             2203 

2197         1 ст –  Родопская лилия (Lilium rhodopaeum)                                                                                     -         -

2198         2 ст –  Лёгочная горечавка (Gentiana pneumonanthe)                                                                         -         -

2199         3 ст –  Морской панкраций (Pancratium martimum)                                                                            -         -

2200         4 ст –  Европейская купальница (Trollius europaeus)                                                                          -         -

2201       18 ст –  Лиственный, или старопланинский первоцвет (Primula frondosa)                                        -         -

2202       23 ст –  Весенний прострел (Pulsatilla vernalis)                                                                                     -         -

2203       40 ст –  Рябчик Стрибрнея (Fritilaria stribrnyi)                                                                                      -         -

1972.  Ноябрь.  20-е летние Олимпийские игры в Мюнхене (ФРГ) 1972 года.

Печать: глубокая. Лин. 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,2. 
                                                    [image: image150.jpg]



                                                                                              2204 
2204              40 ст  –  Рисунок марки 2189, тона на рисунке штангиста коричнево-красные                        -         -
1972.  Ноябрь.  150 лет со дня рождения Добри Чинтулова (1822-1886).

Печать: глубокая. Лин. 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,15. 
                                                             [image: image151.jpg]



                                                                                              2205 
2205               2 ст  –  Портрет болгарского поэта, композитора и педагога Добри Чинтулова                      -         -
1972.  Декабрь.  Достояние Болгарии. Старинные ювелирные украшения.
Печать: глубокая. Греб. 14. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,5; 2,0; 0,8; 0,5; 0,13; 0,12. 
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                                           2206                                           2207                                          2208 
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                                           2209                                           2210                                          2211 
2206               1 ст  –  Налобное подвесное украшение  (19-й век)                                                                     -         -
2207               2 ст  –  Пряжки ремня  (19-й век)                                                                                                   -         -
2208               3 ст  –  Амулет  (18-й век)                                                                                                               -         -
2209               8 ст  –  Блёстки  (18-й век)                                                                                                              -         -
2210             23 ст  –  Наушники  (14-й век)                                                                                                          -         -
2211             40 ст  –  Ожерелье  (18-й век)                                                                                                           -         -
1973.  Январь.  Подводные исследования в Чёрном море.

Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  3,5; 2,5; 0,18; 0,136. 
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                                                                    2214                                     2215 
2212               1 ст  –  Подводники-аквалангисты ведут фотосъёмку                                                                -         -
2213               2 ст  –  Подводники-аквалангисты около подводного дома «Шельф 1»                                   -         -
2214             18 ст  –  Подводник-аквалангист в свете прожектора подводной камеры «NJW 100»              -         -
2215             40 ст  –  Лифтовой подводный баллон и подводники-аквалангисты                                           -         -
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                                                                            2212                                   2213 
2216             20 ст  –  Рисунок и цвет марки 2212, без зубцов                                                                            -         -
2217             20 ст  –  Рисунок и цвет марки 2213, без зубцов                                                                            -         -
2218             20 ст  –  Рисунок и цвет марки 2214, без зубцов                                                                            -         -
2219             20 ст  –  Рисунок и цвет марки 2215, без зубцов                                                                            -         -
1973.  Январь.  Подводные исследования в Чёрном море.  Почтовый блок.
Печать: глубокая. Без зубцов. Марки многоцветные. Размер блока: 11,7 х 9,9 см.  Тираж:  0,07. 
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                                                                                              BL38 
BL38            1 L  –  В блоке 4 марки (2216-2219).                                                                                                -         -
                                 На полях блока:  продажная цена  1 Лев.

1973.  Февраль.  100 лет со дня смерти Васила Левского (1837-1873).

Печать: глубокая. Греб. 13½ : 12¾. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,1; 0,1. 
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                                                                    2220                                        2221 
2220               2 ст  –  «Повешение Васила Левского» (художник Борис Ангелушев)                                     -         -
2221             20 ст  –  Портрет видного политического деятеля, Национального героя Болгарии,                 -         -
                                    лидера национально-освободительного движения Болгарии Васила Левского.

                                    «Портрет Васила Левского» (художник Георгий Данчов)
1973.  Февраль.  Народное прикладное искусство Болгарии. Кукерские маски.

Печать: глубокая. Лин. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,2; 2,0; 0,8; 0,25; 0,25; 0,08. 
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                                        2222                                          2223                                         2224 
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                                        2225                                          2226                                         2227 
2222               1 ст  –  Маска. Елховский край, город Елхово  (фон лиловый)                                                  -         -
2223               2 ст  –  Маска. Перникская область, Община Брезник, с. Брезнишки (фон зелёный)              -         -
2224               3 ст  –  Маска. Город Хисар, (фон фиолетовый)                                                                          -         -
2225             13 ст  –  Маска. Город Радомир (фон оранжево-коричневый)                                                      -         -
2226             20 ст  –  Маска. Бургасская область, город Карнобат  (фон синий)                                             -         -
2227             40 ст  –  Маска. Перникская область, город Перник (фон розовый)                                            -         -
1973.  Март.  500 лет со дня рождения Николая Коперника (1473-1543).

Печать: глубокая. Лин. 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,15. 
                                                                  [image: image175.jpg]


 
                                                                                          2228 
2228              28 ст  –  Портрет польского астронома, математика, каноника эпохи Возрождения                -         -
                                     Николая Коперника, автора «Гелиоцентрической системы мира».  Внизу –

                                     гелиоцентрическая схема из главного сочинения Н. Коперника «О враще-

                                     нии небесных тел» (изд. Нюрнберг, 1543 г.).
1973.  Апрель.  Окончание войны во Вьетнаме (1965-1973 г.г.).

Печать: глубокая. Лин. 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,12. 
                                                                [image: image176.jpg]


 

                                                                                          2229 
2229              18 ст  –  Символ мирного труда во Вьетнаме – радуга и девушка, трудящаяся в                     -         -
                                     сельском хозяйстве.  27.01.1973 г. подписаны Парижские соглашения

                                     о прекращении огня во Вьетнаме, означавшие окончание 8-ми летней

                                     войны развязанной в результате полномасштабного военного вмеша-

                                     тельства США.

1973.  Апрель.  История Болгарии. Надпечатка на марках 1971 года выпуска. 
Надпечатки серого цвета – эмблемы, символизирующие туризм на воздушном транспорте. Греб. 14.
Марки многоцветные.  Тиражи:   . 
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                                                      2230                                                                      2231 
              [image: image179.jpg]
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                                                      2232                                                                      2233 
2230              2 ст  (2075)  –  Хан Аспарух переправляется через Дунай                                                           -         -
2231              3 ст  (2076)  –  Народ встречает Ивайло I въезжающего в город                                                 -         -
2232              5 ст  (2077)  –  Кавалерийская атака конного отряда Бенковского (1876)                                  -         -
2233              8 ст  (2078)  –  Население города Софии встречает генрала Гурко, въезжающего в                 -         -

                                                город (1878) 
 ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 14. Размер блока: 13,7 х 13,1 см.  Тираж: 0,05.
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                                                                                             BL39 
BL39              2 ст + 3 ст + 5 ст + 8 ст  –                                                              -         -
СУВЕНИРНЫЙ ЛИСТ.   «БАЛКАНТУРИСТ».
                       [image: image182.jpg]



1973. Май.  Полевые цветы. 

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13½. Марки многоцветные.  Тиражи: 7,0; 4,0; 1,5; 0,25; 0,1; 0,15.
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                                            2234                                       2235                                        2236 
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                                            2237                                       2238                                        2239 

2234           1 ст –  Мак-самосейка, или мак Ширли (Papaver rhoeas L.)                                                       -         -

2235           2 ст –  Обыкновенный нивяник, или поповник (Leucantheum vilgare Lam.)                            -         -

2236           3 ст –  Иноземный пион (Paeonia peregrine Mill.)                                                                       -         -

2237         13 ст –  Синий василёк (Centaurea cyanus L.)                                                                                -         -

2238         18 ст –  Обыкновенный куколь (Agrostemma githago L.)                                                             -         -

2239         28 ст –  Едкий лютик, или куриная слепота (Ranunculus acer L.)                                               -         -

	NN по каталогу   Номинал
 Michel       Ivert       марки


	  Цена  по  каталогу
  GSB (2023 г.) (руб)

        чист.        гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

        чист.        гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист.       гаш.

	   2234        2000         1 cт
    2235        2001         2 cт
    2236        2002         3 cт
    2237        2003       13 cт
   2238         2004      18 ст
    2239        2005       28 ст
	          6              4
          6              4
          8              4
        30             8
       275         175
          80           45
	          0.1           0.1
          0.1           0.1
          0.2           0.1
          0.7           0.2
          7.0           4.2
          2.0           1.1
	               4            0

               4            0

               0            0

               0            0

               0            0
               0            0


1973.  Май.  Международная филателистическая выставка IBRA`73 в Мюнхене.  Почтовый блок.
Надпечатка зелёного (BL40) и серого (BL41) цвета на блоке BL25 (выпуска 1969 года).  Без зубцов.
Многоцветный. Размер блока: 8,0 х 7,2 см.  Тиражи: 0,0215 (BL40);  0,0085 (BL41). 
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                                                                                               BL40 
BL40           1 L  (BL25)  –  Эмблемы международных филателистических выставок в разные годы           -         -
                                     [image: image190.jpg] HOHELCY
BbATAPNA N



 
                                                                                               BL41 
BL41           1 L  (BL25)  –  Эмблемы международных филателистических выставок в разные годы           -         -
1973.  Июнь.  125 лет со дня рождения Христо Ботева (1848-1876).

Печать: глубокая. Греб. 13¼. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 0,1. 
                                           [image: image191.jpg]
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                                                                    2242                                        2243 
2242               2 ст  –  Портрет болгарского поэта, революционера и национального героя Христо              -         -
                                    Ботева. 

2243             18 ст  –  Рисунок марки 2242 (в другом цвете)                                                                               -         -
1973.  Июнь.  50-летие Июньского восстания 1923 года.

Печать: глубокая. Греб. 13½ : 13¼. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 0,5. 
                     [image: image193.jpg]Lok
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                                                         2244                                                                 2245 
2244               1 ст  –  Портрет болгарского политического деятеля, одного из руководителей Июнь-         -         -
                                    ского восстания, члена Болгарской Коммунистической партии (БКП) Асена

                                    Халачева (1889-1923). Повстанцы идут на штурм.
2245               2 ст  –  «Июньское восстание» (по рисунку художника Бориса Ангелушева)                          -         -
1973.  Июнь.  50 лет со дня смерти Александра Стамболийского (1879-1923).

Печать: глубокая. Греб. 12½.  Тиражи:  1,0; 0,5. 
                                [image: image195.jpg]
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                                                           2246                                                         2247 
2246             18 ст  –  Портрет болгарского политического деятеля, Премьер-министра Болгарии в            -         -
                                    1919-1923 г.г.  Александра Стамболийского  (коричневая, красная)
2247             18 ст  –  Рисунок марки 2246  (кирпично-красная)                                                                        -         -
1973.  Июнь.  Дикие животные.   Печать: глубокая. Греб. 12¾ : 13¼ (2248, 2249, 2252, 2253), греб.
13¼ : 12¾ (2250, 2251). Марки многоцветные.  Тиражи: 3,5; 2,5; 1,0; 0,5; 0,2; 0,1. 
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                                       2248                                                       2249                                             2250 
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                              2251                                                2252                                                       2253 
2248               1 ст  –  Ондатра (Ondatra zibethicus)                                                                                              -         -
2249               2 ст  –  Енотовидная собака (или уссурийский енот) (Nyctereutes procyonoides)                     -         -
2250               3 ст  –  Муфлон  (Ovis musimon)                                                                                                    -         -
2251             12 ст  –  Лань европейская (Dama dama)                                                                                         -         -
2252             18 ст  –  Зубр европейский (Bison bonasus)                                                                                     -         -
2253             40 ст  –  Лось (Alces alces)                                                                                                                -         -
1973.  Июль.  Велико Тырново, Русалка, Пловдив, София. Авиапочта. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 0,5; 0,12; 0,15. 
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                        2254                                      2255                                       2256                                     2257
2254               2 ст  –  Самолёт, пролетающий над городом Велико Тырново.                                                 -         -
2255             13 ст  –  Самолёт, пролетающий над городом Русалка.                                                                -         -
2256             20 ст  –  Самолёт, пролетающий над городом Пловдив.                                                               -         -
2257             28 ст  –  Самолёт, пролетающий над городом София.                                                                   -         -
1973.  Август.  50-летие Сентябрьского восстания 1923 года. 

Печать: глубокая. Греб. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи: 1,0; 0,15; 0,12. 
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                                       2258                                                        2259                                              2260 
                                                                        [image: image210.jpg]HPBLATAPUA 18CLNOWA





                                                                                                       2261 
2258               2 ст  –  Марш революционеров под красным флагом.                                                                 -         -
2259               5 ст  –  Революционеры на железнодорожной платформе.                                                         -         -
2260             13 ст  –  Революционеры с красным флагом.                                                                                  -         -
2261             18 ст  –  Портреты руководителей Сентябрьского восстания Георгия Димитрова и                 -         -
                                    Васила Коларова.
1973.  Август.  8-й Международный конгресс профсоюзов в Варне (10.1973). 

Печать: глубокая. Греб. 12½. Марка многоцветная.  Тираж: 0,25. 

           [image: image211.jpg]


 
                                                                                          2262 
2262               2 ст  –  Эмблема 8-го Международного конгресса профсоюзов.                                               -         -
1973.  Август.  Международный олимпийский конгресс в Варне. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,15; 0,15. 
                                                 [image: image212.jpg]
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                                                                    2263                                    2264 
2263             13 ст  –  Олимпийские кольца и стилизованное изображение солнца.                                        -         -
2264             28 ст  –  Олимпийские кольца и эмблема олимпийского конгресса в Варне 1973 года.            -         -
1973.  Август.  Международный олимпийский конгресс в Варне. 

Печать: глубокая. Греб. 13 (2265), без зубц. (2266). Марки многоцветные.  Тиражи:  ?; ?. 
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                                                       2265                                                                2266 

2265             80 ст  –  Момент футбольной игры; эмблемы Олимпийских игр 1976 года в Монреале          -         -

                                   (Канада) и в Инсбруке (Австрия), (фон поля синий)

2266             28 ст  –  Рисунок марки 2265, (фон поля лилово-фиолетовый)                                                    -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер блока: 6,0 х 7,6 см.  Тираж:  0,1.
                                                [image: image216.jpg]


 

                                                                                          BL42A 
BL42A            80 ст  –  В блоке марка 2265.                                                                                                         -         -

                                       На полях блока эмблемы: Международного олимпийского комитета; Олим- 

                                       пийского конгресса 1973 года в Варне; Зимних Олимпийских игр 1972 года

                                       в Саппоро (Япония); Летних Олимпийских игр 1972 года в Мюнхене (ФРГ)

                                       и другая символика Олимпиады 1972 и 1976 годов.
ПОЧТОВЫЕ БЛОКИ.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размеры блоков: 6,0 х 7,6 см. Блоки пронумеро-

ванные.  Тиражи: 0,04; 0,016.
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                                              BL42В                                                                                     BL43 
BL42B            80 ст  –  В блоке марка 2265.                                                                                                         -         -
BL43               80 ст  –  В блоке марка 2266.                                                                                                         -         -
                        На полях блоков эмблемы: Международного олимпийского комитета; Олимпийского 

                        конгресса 1973 года в Варне; Зимних Олимпийских игр 1972 года в Саппоро (Япония);

                        Летних Олимпийских игр 1972 года в Мюнхене (ФРГ) и другая символика Олимпиады
                        1972 и 1976 годов.
1973.  Сентябрь.  Настенные фрески в Боянской церкви. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 3,0; 2,0; 1,0; 0,7; 0,7; 0,5; 0,25; 0,25; 0,1. 
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                                         2267                                           2268                                            2269 
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                                         2270                                           2271                                            2272 
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                                         2273                                           2274                                            2275 

2267               1 ст  –  «Себастократор Калоян» (фрагмент фрески, 1259)                                                        -         -

2268               2 ст  –  «Десислава» (фрагмент фрески, 1259)                                                                             -         -

2269               3 ст  –  «Неизвестный Святой» (фрагмент фрески, 1259)                                                           -         -

2270               5 ст  –  «Святой Евстратий» (фрагмент фрески, 1259)                                                                -         -

2271             10 ст  –  «Царь Константин Асен» (фрагмент фрески, 1259)                                                        -         -

2272             13 ст  –  «Святой дьякон Лаврентий» (фрагмент фрески, 1259)                                                   -         -

2273             18 ст  –  «Святая Мария» (фрагмент фрески, 1259)                                                                       -         -

2274             20 ст  –  «Святой Ефрем» (фрагмент фрески, 1259)                                                                       -         -

2275             28 ст  –  «Исус Христос» (фрагмент фрески, 1259)                                                                        -         -

                                                                    [image: image228.jpg]


 
                                                                                           2276  
2276             80 ст  –  «Группа писцов» (фрагмент фрески, 1259)                                                                      -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размер блока: 5,5 х 7,5 см. Многоцветный.  Тираж:
0,06.
                                            [image: image229.jpg]



                                                                                             BL44  
BL44             80 ст  –  В блоке – марка 2276.                                                                                                        -         -

                                     На полях блока – контуры строений Боянской церкви.
1973.  Сентябрь.  75 лет со дня рождения Христо Смирненски. 

Печать: глубокая. Греб. 12½. Марки многоцветные.  Тиражи: 5,0; 0,1. 
                  [image: image230.jpg]
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                                                        2277                                                                    2278 
2277               1 ст  –  Контурный портрет Христо Смирненски; наступление конного отряда                      -         -

                                    (фон сине-зелёный)

2278               2 ст  –  Рисунок марки 2277 (фон сине-фиолетовый)                                                                   -         -

1973.  Октябрь.  25 лет Международной декларации прав человека. 

Печать: глубокая. Греб. 12½.  Тираж: 0,12. 
                                                          [image: image232.jpg]HPBBATAPUA TIOLIA





                                                                                            2279 
2279             13 ст  –  Юбилейная эмблема декларации прав человека (карминово-красная, синяя)             -         -

1973.  Октябрь.  История Болгарии (продолжение серии). 

Печать: глубокая. Греб. 13¼ : 13. Марки многоцветные  Тиражи: 1,0; 1,0; 1,0; 0,5; 0,2; 0,2; 0,2; 0,12. 
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                                                  2280                                                                             2281 
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                                                  2282                                                                             2283 
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                                                  2284                                                                             2285 
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                                                  2286                                                                             2287 
2280               1 ст  –  Царь Тодор Светослав (1300-1322) встречает византийских посланников в               -         -

                                   1937 году.

2281               2 ст  –  Сражение между армией болгарского царя Михаила Шишмана (1323-1330) и          -         -

                                    византийской армией в битве при Велбижде.
2282               3 ст  –  Сражение между армией болгарского царя Ивана Александра (1331-1371)                -         -

                                    и армией византийского императора Андроника III. Армия болгарского царя
                                    одержала свою последнюю победу перед падением Болгарии и установлении

                                    турецкого ига.
2283               4 ст  –  Патриарх Евтимий Тырновский (1375-1393); Осада войском турецкого султана       -         -

                                    Баязида I  города Велико Тырново в 1393 году.
2284               5 ст  –  Войска болгарского царя Ивана Шишмана (1371-1393) выступает на войну              -         -

                                    против турецкого ига на болгарской земле.

2285             13 ст  –  Войско воеводы Момчила (14-й век) атакует турецкие корабли эмита Умира            -         -

                                    в 1344 году.

2286             18 ст  –  Болгарский царь Иван Срацимир (1371-1396) встречает воинов крестового               -         -

                                    похода венгерского короля Сигизмунда с которым заключил союз против

                                    ига Османской империи.

2287             28 ст  –  Правители Болгарии Балик, Тодор и Добротица встречают корабль византийс-        -         -

                                    кой императрицы Анны Савойской (14-й век).

1973.  Октябрь.  Парусный спорт. 

Печать: офсет. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 3,96; 2,96; 1,96; 0,21; 0,21; 0,12. 
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                                              2288                                     2289                                       2290 
                      [image: image244.jpg]
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                                               2291                                     2292                                    2293 

2288               1 ст  –  Парусная яхта класса «Финн»                                                                                         -         -

2289               2 ст  –  Парусная яхта класса «Летучий Голландец»                                                                 -         -

2290               3 ст  –  Парусная яхта класса «Солинг»                                                                                      -         -

2291             13 ст  –  Парусная яхта класса «Темпест»                                                                                     -         -

2292             20 ст  –  Парусная яхта класса «470»                                                                                             -         -

2293             40 ст  –  Парусная яхта класса «Торнадо»                                                                                     -         -

Печать: офсет. Без зубцов. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,04; 0,04; 0,04; 0,04; 0,04; 0,04. 
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                                             2294                                       2295                                      2296 
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                                            2297                                       2298                                      2299 
2294                 1 ст  –  Рисунок марки 2288  (цвета отличаются)                                                                      -         -

2295                 2 ст  –  Рисунок марки 2289  (цвета отличаются)                                                                      -         -

2296                 3 ст  –  Рисунок марки 2290  (цвета отличаются)                                                                      -         -

2297               13 ст  –  Рисунок марки 2291  (цвета отличаются)                                                                      -         -

2298               20 ст  –  Рисунок марки 2292  (цвета отличаются)                                                                      -         -

2299               40 ст  –  Рисунок марки 2293  (цвета отличаются)                                                                      -         -

1973.  Ноябрь.  25 лет Национальной картинной галереи в Софии. 

Печать: офсет. Греб. 12¼ : 12 (2300-2302) и 12 : 12¼ (2303-2307). Марки многоцветные.  Тиражи:
3,0; 2,0; 1,0; 0,5; 0,35; 0,305;  ?;  ?. 
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                                           2302                                                      2303                                           2304 
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                                                                                             2305 
2300                 1 ст  –  «Балчик» Бенчо Обрешков (1899-1970)                                                                         -         -

2301                 2 ст  –  «Мать и дитя» Стоян Венев (1904-1989)                                                                       -         -

2302                 3 ст  –  «Отдых» Ценко Бояджиев (1902-1972)                                                                          -         -

2303               13 ст  –  «Ваза с цветами» Сирак Скитник (1883-1943)                                                              -         -

2304               18 ст  –  «Портрет Марии Каневой» Илия Петров  (1903-1975)                                                 -         -

2305               40 ст  –  «Зима в Пловдиве» Златю Бояджиев (1903-1976)                                                         -         -
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                                                                    2306                                           2307 
2306               50 ст  –  «Домника Ламбрева» Станислав Доспевский (1823-1878)                                          -         -

2307               50 ст  –  «Автопортрет» Станислав Доспевский (1823-1878)                                                     -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.   150 лет со дня рождения болгарского художника Станислава Доспевского.
Печать: офсет. Греб. 12 : 12¼. Размер блока: 9,9 х 9,4 см. Многоцветный.  Тираж: 0,305.
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                                                                                           BL45  
BL45             50 ст + 50 ст  –  В блоке – марки 2306 и 2307                                                                                -         -

                                                 На полях блока – памятная надпись.

1973.  Декабрь.  Чемпионат мира по футболу в Мюнхене (ФРГ) FIFA-1974. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный. Размер блока: 6,4 х 10,0 см.  Тираж: 0,22. 
                                         [image: image262.jpg]@ MHHXEH 74
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                                                                                           BL46  
BL46            28 ст  –  На марке блока – момент футбольной игры.                                                                   -         -

                                    На полях блока – даты проведения игр FIFA:  1962 г. Чили;  1966 г.  Лондон;

                                    1970 г. Мексика и 1974 г. Мюнхен.

1974.  Январь.   Достопримечательности Роженского монастыря. Резьба по дереву. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные, печатались сцепками: 2309-2311; 2312-2313 и

2314-2315.  Тиражи: 2,0; 2,0; 2,0; 0,2; 0,2; 0,2; 0,2. 
                                  [image: image263.jpg]


 
                                                          2309                            2310                           2311 
2309                1 ст  –  Сцены из Ветхого Завета и цветочный орнамент                                                         -         -

2310                2 ст  –  Сцены из Ветхого Завета и цветочный орнамент                                                         -         -

2311                3 ст  –  Сцены из Ветхого Завета и цветочный орнамент                                                         -         -

                   [image: image264.jpg]


 [image: image265.jpg]



                                       2312                           2313                              2314                             2115 
2312                5 ст  –  Сцены из Ветхого Завета и цветочный орнамент                                                         -         -

2313                8 ст  –  Сцены из Ветхого Завета и цветочный орнамент                                                         -         -

2314              13 ст  –  Сцены из Ветхого Завета и цветочный орнамент                                                         -         -

2315              28 ст  –  Сцены из Ветхого Завета и цветочный орнамент                                                         -         -

1974.  Январь.   50 лет со дня смерти В.И. Ленина (1870-1924).   Рисунки: М. Пейкова и Г. Ковачев.

Печать: офсет. Греб. 12¼ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи: 2,0; 0,35. 
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                                                          2316                                                                2117 

2316                2 ст  –  «Ленин за рабочим столом» (фрагмент картины Н. Мирчева)                                     -         -

2317              18 ст  –  В.И. Ленин среди рабочих (фрагмент картины «С Лениным» В.А. Серова)              -         -

1974.  Январь.   50 лет со дня смерти Дмитрия Благоева (1856-1924). 

Печать: офсет. Греб. 12¼ : 12. Марки многоцветные.  Тираж: 1,5. 
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                                                                                              2318 
2318                2 ст  –  «Митинг» (фрагмент картины Г. Ковачева)                                                                    -         -

1974.  Февраль.  Домашние животные. 

Печать: глубокая. Греб. 13½ : 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 2,5; 2,0; 1,0; 0,8; 0,5; 0,24. 
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                                 2319                                                    2320                                                      2321 
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                                 2322                                                    2323                                                      2324 
2319                1 ст  –  Домашняя овца  (фон жёлто-зелёный)                                                                            -         -

2320                2 ст  –  Домашняя коза  (фон карминовый)                                                                                 -         -

2321                3 ст  –  Домашняя свинья  (фон зелёный)                                                                                    -         -

2322                5 ст  –  Корова  (фон тёмно-синий)                                                                                              -         -

2323              13 ст  –  Домашняя буйволица  (фон коричневый)                                                                       -         -

2324              20 ст  –  Лошадь  (фон тёмно-синий)                                                                                             -         -

1974.  Февраль.  25 лет Совету по взаимной экономической помощи (СЭВ). 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,5. 
                                                 [image: image275.jpg]


 

                                                                                            2325 
2325              13 ст  –  Эмблема Совета по взаимной экономической помощи                                                 -         -

1974.  Март.  Чемпионат мира по футболу FIFA 1974 года в Мюнхене (Германия). 

Печать: глубокая. Греб. 13¼ : 13. Марки многоцветные; на всех марках – символическое изображе-

ние футбольного поля и эмблема чемпионата FIFA 1974 в Мюнхене.   Тиражи: 3,0; 3,0; 1,0; 0,5; 0,5; 0,25. 
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                                                     2326                                                                             2327 
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                                                     2328                                                                             2329 
          [image: image280.jpg]BUdVIUSS dH
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                                                     2330                                                                             2331 

2326               1 ст  –  Момент игры в футбол двух игроков.                                                                              -         -

2327               2 ст  –  Момент игры в футбол трёх игроков.                                                                               -         -

2328               3 ст  –  Вратарь ловит мяч.                                                                                                             -         -

2329             13 ст  –  Момент игры в футбол двух игроков.                                                                              -         -

2330             28 ст  –  Момент игры в футбол двух игроков.                                                                              -         -

2331             40 ст  –  Вратарь ловит мяч.                                                                                                             -         -
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                                                                                            2332 
2332               1 L  –  Момент игры в футбол трёх игроков.                                                                                -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13¼ : 13. Блок многоцветный. Размер блока: 6,7 х 7,8
см.  Тираж:  0,24.
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                                                                                            BL47A 
BL47A                1 L  –  В блоке марка 2332. На полях блока:  кубок и эмблема Чемпионата Мира             -         -

                                       по футболу FIFA 1974 года в Мюнхене.
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Без зубц. Блок многоцветный. Размер блока: 6,7 х 7,8 см.

Тираж:  .
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                                                                                            BL47A 
BL47В                1 L  –  В блоке марка 2332 (без зубцов). На полях блока:  кубок и эмблема                        -         -

                                       Чемпионата Мира по футболу FIFA 1974 года в Мюнхене.
1974.  Май.  Международная филателистическая выставка «Младост-1974». Детское изобрази-
тельное искусство.  Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные; на всех марках – эмблема
выставки «Младост”74».  Тиражи: 5,0; 4,0; 2,0; 0,5. 
        [image: image285.jpg]
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                                    2333                                                  2334                                                  2335 

                                                         [image: image288.jpg]ALRAZ A
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                                                                                             2336 

2333               1 ст  –  Исследование открытого космического пространства.                                                  -         -

2334               2 ст  –  Рабочие, добывающие соль.                                                                                              -         -

2335               3 ст  –  Зажигательные танцы.                                                                                                       -         -

2336             28 ст  –  Дружба между СССР и Болгарией. Болгарские дети встречают детей из СССР.       -         -

                                                         [image: image289.jpg]



                                                                                               2337 

2337             60 ст  –  Весна.                                                                                                                                   -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Без зубцов. Блок многоцветный. Размер блока: 7,0 х 7,0 см.
Тираж:  0,19.
                              [image: image290.jpg]



                                                                                            BL48A 
BL48A            60 ст  –  В блоке:  марка 2337.                                                                                                         -         -

                                       На полях блока:  орнамент.
1974.  Апрель.  4-й республиканский фестиваль художественной самодеятельности и 4-я спарта-
киада Народной республики Болгария.  Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные. Тиражи:
3,0; 2,0; 1,0; 0,7; 0,16; ?. 
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                                            2338                                         2339                                         2340 

                   [image: image294.jpg]
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                                            2341                                         2342                                         2343 
2338               1 ст  –  Крестьянки в традиционных национальных костюмах исполняют песню.                 -         -

2339               2 ст  –  Народный танец.                                                                                                                 -         -

2340               3 ст  –  Народная музыка.                                                                                                               -         -

2341               5 ст  –  Борьба.                                                                                                                                 -         -

2342             13 ст  –  Бег.                                                                                                                                        -         -

2343             18 ст  –  Художественная гимнастика. Упражнения с лентой.                                                     -         -

1974.  Май.  Международная филателистическая выставка «Младост-1974». Всадник.
Печать: глубокая. Греб. 13. Блок многоцветный. Размер блока: 8,7 х 7,6 см.  Тираж: 0,042. 
                         [image: image297.jpg]



                                                                                            BL49 
BL49            80 ст  –  На марке блока:  фрагмент картины «Всадник»                                                              -         -

                                    На полях блока:  орнамент.
СУВЕНИРНЫЙ ЛИСТ.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размер блока: 8,7 х 7,6 см. Многоцветный.

Лист имеет перечёркнутый номинал.  Тираж:  0,013.
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СУВЕНИРНЫЙ ЛИСТ.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размер блока: 8,7 х 7,6 см. Многоцветный.

Лист имеет перечёркнутый номинал и надпечатку. Лист нумерованный (в надпечатке).  Тираж:  0,002
                         [image: image299.jpg]AL 000015



 
1974. Июнь.  Садовые цветы. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 3,0; 2,0; 1,0; 0,8; 0,8; 0,32.
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                              2345                                                       2346                                                        2347 
 [image: image303.jpg]
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                              2348                                                       2349                                                        2350 
2345         1 ст –  Зимняя астра (Aster) (фон зелёная)                                                                                          -         -

2346         2 ст –  Мальва розовая (Alcea rosea) (фон тёмно-синий)                                                                   -         -

2347         3 ст –  Водосбор (или аквилегия, орлик) (Aquilegia) (фон оливковый)                                           -         -

2348       18 ст –  Тюльпан (Tulip) (фон карминово-коричневый)                                                                      -         -

2349       20 ст –  Цинния изящная (Zinnia elegans) (фон фиолетовый)                                                             -         -

2350       28 ст –  Фиалка (Viola) (фон голубой)                                                                                                   -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер блока: 7,8 х 6,0 см. Тираж: 0,31.
                          [image: image306.jpg]


 
                                                                                            BL50 
BL50            80 ст  –  На марке блока:  Гайлардия (Gaillardia) (семейство Астровые) (фон зелёный)           -         -

                                    На полях блока:  контурное изображение цветов, представленных на марках
                                    серии (фон синий).
1974. Май-Июнь.  Всемирный конгресс Международной автомобильной федерации (ФИА) в
Софии и 94-я сессия Исполнительного Комитета ЮНЕСКО в Варне.   Печать: глубокая. Греб. 13.
Марки многоцветные.  Тиражи: 0,2; 0,25.
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                                                              2352                                                        2353 
2352         13 ст –  Символическое изображение автомобилей. Эмблема Союза болгарских автомо-           -         -
                               билистов и эмблема Конгресса FIA.
2353         18 ст –  Символическое изображение здания ЮНЕСКО. Эмблема ЮНЕСКО.                              -         -

1974. Август.  30 лет Сентябрьского восстания 1944 года.
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 3,0; 2,0; 0,7; 0,5; 0,15.
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                                              2354                                        2355                                        2356 

                                                 [image: image312.jpg]


 [image: image313.jpg]


 
                                                                      2357                                        2358 
2354           1 ст –  Повстанцы освободительного движения занимающие оборону.                                       -         -
2355           2 ст –  Народ встречает советских воинов-освободителей хлебом-солью.                                   -         -

2356           5 ст –  Рабочие-строители у промышленного объекта.                                                                   -         -

2357         13 ст –  Труженики сельского хозяйства.                                                                                           -         -

2358         18 ст –  Научно-технические работники.                                                                                            -         -

1974. Август.  30 лет Пионерской организации Болгарии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 1,0; 1,0.
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                                                                    2359                                        2360 
2359           1 ст – Девушка-вожатая и мальчик пионер.                                                                                     -         -
2360           2 ст – Девочка пионер и птицы.                                                                                                         -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер блока: 6,0 х 8,4 см. Тираж: 0,2.
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                                                                                            BL51 
BL51            60 ст  –  На марке блока: значок члена Пионерской организации Болгарии.                             -         -

                                    На полях блока:  надпись – «За дело Социализма, за счастье нашей

                                    Родины – Будь готов!»

1974. Август.  100 лет Всемирному Почтовому Союзу (U.P.U.).

Печать: глубокая. Греб. 13¼. Марки многоцветные.  Тиражи: 3,0; 0,153.
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                                                             2362                                                      2363          
2362           2 ст – Конный почтальон с почтовым рожком.                                                                                -         -
2363         18 ст – Первый болгарский почтовый дилижанс.                                                                              -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Рам. 13¼. Размер блока: 7,9 х 5,8 см. Тираж: 0,153.
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                                                                                            BL52А 
BL52А         28 ст  –  На марке блока: эмблема Всемирного Почтового Союза (U.P.U.).                               -         -

                                    На полях блока:  памятная надпись и даты 1874 - 1974. Почтовый рожок. 
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размер блока: 7,9 х 5,8 см. Блок пронумерованный.

Тираж: 0,013.
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                                                                                            BL52В 
BL52В         28 ст  –  На марке блока: эмблема Всемирного Почтового Союза (U.P.U.).                               -         -

                                    На полях блока:  памятная надпись и даты 1874 - 1974. Почтовый рожок. 

1974. Октябрь.  Конференция по безопасности и сотрудничеству в Европе.

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Марки многоцветные.  Тиражи: .
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                    2365                                         2366                                       2367                                       2368          
2365         13 ст –  Голуби на фоне надписи «Мир», выполненной на разных языках.                                    -         -
2366         13 ст –  Карта Европы на фоне надписи «Мир», выполненной на разных языках.                        -         -

2367         13 ст –  Оливковая ветвь на фоне надписи «Мир», выполненной на разных языках.                    -         -
2368         13 ст –  Надпись «Конференция за безопасность и сотрудничество в Европе».                             -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Размер блока: 9,6 х 11,6 см.  Тираж: 0,26.
                                 [image: image325.jpg]


 
                                                                                            BL53А 
BL53А         13 ст х 4  –  В блоке 4 марки:  2365 - 2368.                                                                                     -         -

                                          На полях блока:  голуби (фон коричнево-жёлтый). 

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размер блока: 9,6 х 11,6 см. Блок пронумерованный.

Тираж: 0,15.
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                                                                                            BL53В 
BL53В         13 ст х 4  –  В блоке 4 марки:  2365 - 2368.                                                                                     -         -

                                          На полях блока:  голуби (фон коричнево-жёлтый). 

1974. Октябрь.  Чемпионат мира по спортивной гимнастике .

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 1,5; 0,2.
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                                                                   2369                                       2370 
2369           2 ст –  Гимнастка, выполняющая упражнения на бревне.                                                               -         -
2369U        2 ст –  Рисунок марки 2369, без зубцов                                                                                             -         -
2370         13 ст –  Гимнаст, выполняющий упражнения на коне.                                                                      -         -

1974. Декабрь.  С Новым Годом!

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: .
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                                                                                           2371 
2371           2 ст –  Стилизованное изображение дерева с птицами.                                                                   -         -
1974. Ноябрь.  Введение почтового индекса!

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 10,0.

                                                           [image: image330.jpg]



                                                                                           2372 
2372           2 ст –  Стилизованное изображение ручки, указывающей пером на поля для записи                 -         -
                               почтового индекса на конверте.

1974. Сентябрь.  Международная филателистическая выставка «Стокгольмия`75».
Почтовый блок.  Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Размер блока: 6,3 х 7,1 см. Многоцветный.
Тираж: 0,05.

                                [image: image331.jpg]


 
                                                                                             BL54 
BL54             40 ст  –  На марке блока:  Вид на Стокгольм и орнамент. Почтовые голуби.                            -         -

                                     На полях блока:  надпись «Международная филателистическая выставка». 
1975. Январь.  Цветы фруктовых деревьев. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,5; 1,5; 1,0; 0,35; 0,26.
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                                             2374                                        2375                                     2376 
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                                                                       2377                                     2378 
2374         1 ст –  Абрикос обыкновенный (Prunus armeniaca)                                                                           -         -

2375         2 ст –  Яблоня (Malus)                                                                                                                          -         -

2376         3 ст –  Черешня (Cerasus avium)                                                                                                          -         -

2377       19 ст –  Груша (Pyrus)                                                                                                                             -         -

2378       28 ст –  Персик (Prunus persica)                                                                                                             -         -
1975. Март.  30 лет Победы над фашизмом. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,65; 0,15.
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                                                                     2379                                       2380 
2379           2 ст –  Красная звезда и стрела, направленная на запад и указывающая направление                -         -
                               победоносных ударов Советской Армии, разгромившей гитлеровский фашизм.
2380         13 ст –  Голубь мира и сломанный вражеский меч.                                                                           -         -

1975. Март.  100 лет Международной конвенции по метрологии. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,25.
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                                                                                            2381 
2381         13 ст –  Эталоны килограмма и метра, находящиеся в Палате мер и весов.                                   -         -

1975. Март.  50 лет Высшему лесотехническому институту. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,5.
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                                                                                            2382 
2382          2 ст –  Стилизованное изображение дерева и книги                                                                         -         -

1975. Март.  75 лет Болгарскому земледельческому народному союзу. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  ???.
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                      2383                                       2384                                       2385                                     2386 
2383            2 ст – Крестьянское восстание в Дуранкулак и Шабла 1900 года. Создание БЗНС.                  -         -

2384            5 ст – Повстанцы – рабочий с ружьём и крестьянин с вилами. Сентябрьское восстание          -         -
                               в Болгарии 1923 года.
2385          13 ст – Танцующая пара сельских жителей.                                                                                     -         -

2386          18 ст – Крестьянка, собирающая урожай фруктов                                                                           -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Рам. 13. Размер блока: 10,2 х 9,5 см.  Тираж: 0,15.
                      [image: image345.jpg]



                                                                                               BL55 
BL55         (2 + 5 + 13 + 18) ст  –  В блоке 4 марки:  2383 - 2386.                                                                       -         -

                                                        На полях блока:  памятная надпись и венок. 

1975. Март.  500 лет со дня рождения Микеланджело Буонаротти (1475-1564). 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,0; 0,8; ?; ?.
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                                                                   2387                                          2390 
                          [image: image348.jpg]
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                                                            2388                                                         2389 
2387            2 ст – Автопортрет великого итальянского скульптора, архитектора и художника                  -         -
                               эпохи Возрождения Микеланджело Буонаротти – часть фрески в Сикстинской
                               капелле в Ватикане.

2388          13 ст – Скульптура «Ночь» работы Микеланджело – часть скульптуры «День и ночь»              -         -
                               капеллы Медичи во Флоренции.
2389          18 ст – Скульптура «День» работы Микеланджело - часть скульптуры «День и ночь»               -         -
                               капеллы Медичи во Флоренции
2390            2 ст – Рисунок марки 2387 (в других цветах)                                                                                  -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер блока: 6,9 х 8,3 см.  Тираж: 0,31.
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                                                                                               BL56 
BL56                2 ст  –  В блоке марка:  2390.                                                                                                        -         -

                                      На полях блока:  памятная надпись и надпись «ARPHILA 75  PARIS» 

1975. Февраль.  Международная филателистическая выставка «Мадрид 75»  (04-13.04.1975). 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  ?.
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                                                                                              2391 
2391            40 ст – Первая испанская марка и логотип выставки.                                                                    -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Рам. 13. Размер блока: 6,7 х 10,0 см.  Тираж: 0,14.
                                        [image: image352.jpg]


 
                                                                                               BL57 
BL57              40 ст  –  В блоке марка:  2391.                                                                                                        -         -

                                      На полях блока:  почтовый рожок и парусный корабль.
1974. Декабрь.  Национальное достояние Болгарии. Старинное искусство.
Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Марка многоцветная.  Тиражи: 3,0; 3,0; 1,0; 0,8; 0,5; 0,5; 0,5; 0,228.
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                                 2392                                2393                                 2394                                2395 
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                                 2396                                2397                                2398                                 2399

2392               1 ст –  Святой Теодор Стратилат (фрагмент фрески, 10-й век) (фон оранжевый)                   -         -
2393               2 ст –  Золотой медальон из Велико Тырново (12 - 14-й век) (фон светло-лиловый)              -         -
2394               3 ст –  Капитель колонны из Преслава (9 – 10-й век) (фон голубой)                                         -         -
2395               5 ст –  Чаша, украшенная орнаментом из Преслава (10-й век) (фон фиолетовый)                  -         -
2396               8 ст –  Глиняный кубок из Преслава (10-й век) (фон коричневый)                                            -         -
2397             13 ст –  Скульптура львицы из Преслава (10-й век) (фон светло-зелёный)                                -         -
2398             18 ст –  Золотая тарелка из Преслава (10-й век) (фон карминовый)                                            -         -
2399             28 ст –  Нагрудник с изображением двуглавого орла из Ст. Загоры (10 - 11-й век)                  -         -
                                   (фон синий)

1975. Июнь.  Национальные костюмы регионов Болгарии.
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 1,0; 1,0; 0,4; 0,255; 0,35.
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                                           2400                                          2401                                        2401

                                        [image: image364.jpg]
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                                                                     2402                                        2403

2400               2 ст –  Традиционный женский костюм в Габрово  (фон голубой)                                            -         -
2401               3 ст –  Традиционный женский костюм в Трыне  (фон светло-зелёный)                                  -         -
2402               5 ст –  Традиционный женский костюм в Видине  (фон оранжево-красный)                           -         -
2403             13 ст –  Традиционный женский костюм в Гоце Делчево  (фон оливковый)                              -         -
2404             18 ст –  Традиционный женский костюм в Русе  (фон лиловый)                                                 -         -
1975. Май.  Фестиваль сатиры и юмора в Габрово.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,5.
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                                                                                           2405
2405              2 ст –  Символическое изображение причудливого глобуса с головой чёрного кота.              -         -
                                  (Чёрный кот с обрубленным хвостом – символ фестиваля сатиры и юмора в

                                  Габрово)

1975. Май.  Международный год женщины.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,5.

                                                             [image: image367.jpg]


 
                                                                                           2406

2406             13 ст –  Эмблема международного года женщин и женский профиль.                                       -         -
1975. Май.  Борцы за независимость Болгарии.

Печать: глубокая. Греб. 13¼ : 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,0; 1,5; 0,922; 0,14.
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                                                       2407                                                                2408

                [image: image370.jpg]
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                                                       2409                                                                2410

2407           1 ст –  Васил Николов Кокарешков (1928-1944) и Сава Николов Кокарешков (1928-1944)       -         -
2408           2 ст –  Митко Трифонов Палазов (1930-1944) и Иван Стефанов Василев (1928-1944)                -         -
2409           5 ст –  Никола Георгиев Накев (1931-1944) и Стефчо Иванов Крайчев (1927-1944)                    -         -
2410         13 ст –  Иванка Тодорова Пашкулова (1929-1944) и Детелина Мирчева Минчева                        -         -
                               (1929-1944)

1975. Июнь.  Изобразительное искусство.   Печать: металлография и глубокая. Греб. 12 : 11½
(2411-2415) и 11½ : 12 (2416). Марки многоцветные.  Тиражи:  3,0; 2,0; 1,0; 0,8; 0,8; 0,348.
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                                          2411                                           2412                                           2413 
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                                2414                                                      2416                                                     2415 
2411           1 ст –  «Суп»  Джон Эверетт Милле (1829-1896).                                                                           -         -
2412           2 ст –  «Тантал»  Франциско Хосе де Гоя (1746-1828).                                                                  -         -
2413           3 ст –  «Перед расстрелом»  Илия Бешков (1901-1958).                                                                 -         -
2414         13 ст –  «Белокурая купальщица»   Пьер Огюст Ренуар (1841-1919).                                             -         -
2415         20 ст –  «Голова старца»   Рембрандт Харменс ван Рейн (1606-1669).                                           -         -
2416         40 ст –  «Воспоминания»   Оноре Викторен Домье (1808-1679).                                                    -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: металлография и глубокая. Греб. 12 : 11½. Размер блока: 7,8 х 9,3 см. 
Тираж:  0,308.
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                                                                                               BL58 
BL58              1 L  –  На марке блока: Гравюра на меди  «Сон»  Альбрехт Дюрер (1471-1528).                    -         -

                                   На полях блока:  текст.
1975. Июль.  Совместный полёт космических кораблей СССР-США «Союз»-«Аполлон».

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 1,0; 0,5; 0,25; ?.
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                               2418                                                       2419                                                       2420 

2418         13 ст  –  Портрет Алексея Леонова и космический корабль «Союз»                                               -         -

2419         18 ст  –  Портрет Томаса Стаффорда и космический корабль «Аполлон»                                      -         -

2420         28 ст  –  «Союз»-«Аполлон» в полёте над Землёй                                                                             -         -

                                                           [image: image382.jpg]


 

                                                                                              2421 

2421           1 L  –  Стыковка космических кораблей «Союз» и «Аполлон» в полёте над Землёй                  -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер блока: 7,6 х 8,3 см. Многоцветный.  Тираж:
0,225.

                                 [image: image383.jpg]


 
                                                                                               BL59 
BL59              1 L  –  В блоке марка:  2421.                                                                                                           -         -

                                  На полях блока:  государственные флаги СССР и США. Эмблема совместного
                                  космического полёта «Союз»-«Аполлон».

1975. Июль.  125 лет со дня рождения Ивана Вазова (1850-1921).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,5; 0,15.
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                                                                     2422                                      2423 
2422           2 ст  –  Портрет болгарского поэта, патриарха болгарской литературы Ивана Минчова           -         -
                                Вазова.
2423         13 ст  –  Портрет Ивана М. Вазова.                                                                                                     -         -

1975. Июль.  Старинные Болгарские рукописные манускрипты.

Печать: офсет. Греб. 11½. Марки многоцветные.  Тиражи:  3,0; 20,0; 1,0; 0,8; 0,5; 0,25.
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                                         2424                                            2425                                               2426 
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                                         2427                                            2428                                               2429 
2424           1 ст  –  Протопопински-Дамаскин документ (17-й век)                                                                  -         -

2425           2 ст  –  Страница из Этропольского требника (17-й век)                                                                -         -

2426           3 ст  –  Страница из Буховского евангелия (16-й век)                                                                     -         -

2427           8 ст  –  Страница из Православного сборника (14-й век)                                                                -         -

2428         13 ст  –  Страница из Добрейшевского евангелия (13-й век)                                                            -         -

2429         18 ст  –  Енински-апостольский документ (11-й век)                                                                        -         -

1975. Август.  Международная выставка ЕКСПО”75 на Окинаве. 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,5.
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                                                                                           2430 
2430           13 ст  –  Карта трансатлантической экспедиции «Планктон III». Парусный корабль                 -         -
                                  «DJU IV». 
1975. Август.  5-я Международная филателистическая выставка «Балканфила» в Софии. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,5; 0,2.
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                                                                       2431                                 2432 
2431            2 ст  –  «Святые Кирилл и Мефодий»                                                                                              -         -
2432          13 ст  –  «Святые Константин и Елена»                                                                                             -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер блока: 8,8 х 8,5 см. Многоцветный.  Тираж:
0,12.
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                                                                                               BL60 
BL60            50 ст  –  В блоке марка:  «Церковь Святой Софии» (с картины В. Захариева).                          -         -

                                    На полях блока:  Эмблемы филателистической выставки «Балканфила V»
1975. Октябрь.  Совещание за безопасность и сотрудничество в Европе. Хельсинки 1975. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,69.
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                                               2434                                                           2434Zf 
2434           18 ст  –  Карта Европы на фоне стилизованного изображения голубя мира.                                -         -
2434Zf       18 ст  –  Марка 2434 с купоном. На купоне орнамент с изображением голубя мира.                  -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер листа:  . Многоцветный. Лист имеет оформленные 

поля.  Тираж:   .

                                 [image: image398.jpg]


 
                                                                                            2434КВ 
2434КВ         5х18 ст  –  В листе 5 марок 2434 и 4 купона. Рисунок купонов одинаковый, но разного        -         -
                                         цвета (цвет купонов: синий, светло-лиловый, тёмно-лиловый, коричневый)

1975. Сентябрь.  8-й Футбольный Конгресс Интертото в Варне. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,5.
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                                                                                            2435 
2435            2 ст  –  Игрок в футбол.                                                                                                                      -         -
1975. Октябрь.  Ночные мотыльки. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  3,0; 2,0; 1,0; 0,8; 0,8; 0,18.
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                               2436                                                       2437                                                      2438 
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                               2439                                                       2440                                                      2441 

2436            1 ст  –  Ночная бабочка «Мёртвая голова» (Acherontia atropos)                                                   -         -
2437            2 ст  –  Ночной мотылёк «Бражник олеандровый» (Daphnis nerii)                                               -         -
2438            3 ст  –  Ночной мотылёк «Бражник глазчатый» (Smerinthus ocellata)                                          -         -
2439          10 ст  –  Ночной мотылёк «Бражник винный средний» (Deilephila nicea)                                     -         -
2440          13 ст  –  Ночной мотылёк «Бражник винный малый» (Choerocampa elpenor)                               -         -
2441          18 ст  –  Ночной мотылёк «Языкан шмелевидный» (Macroglossum fuciformps)                           -         -
1975. Ноябрь.  История Болгарии (продолжение серии). 

Печать: глубокая. Греб. 13¼ : 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 1,0; 1,0; 0,5; 0,5; 0,5.
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                                                       2442                                                                     2443 
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                                                       2444                                                                     2445 
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                                                       2446                                                                     2447 
2442            1 ст  –  Восстание Константина и Фружина  - первое болгарское восстание против                  -         -
                                 Османского владычества, вспыхнувшее в 1408 году. Константин – сын царя 

                                 Ивана Срацимира; Фружин – сын царя Ивана Шишмана.

2443            2 ст  –  Владислав III Варненчик – король польский, а с 1440 года также король Вен-              -         -
                                 герский (сын Владислава II Ягайло). Выступил в поход против турок в 1444
                                 году против войска султана Мурада II. В битве у города Варна потерпел по-

                                 ражение и погиб в бою.
2444            3 ст  –  Тырновские восстания 1598 и 1686 г.г. против Османского ига, возглавленное            -         -
                                 местным духовенством (митрополит Дионисий Рали, Тодор Балина и др.).

                                 Одним из активных руководителей был русский дворянин Савелий Дубровс-
                                 кий, возглавлявший крупные войсковые соединения в 1686 году.

2445          10 ст  –  Чипровское восстание 1688 года – вооружённое выступление болгарского на-            -         -
                                 селения города Чипровцы против турецкого ига. Повстанцы были разбиты 
                                 войсками венгерского феодала И. Тёкея, союзника Османской империи.

2446          13 ст  –  «Хайдути» («Моя Молитва» Христо Ботев). Гайдуки, исполняющие Хайдути.            -         -
2447          18 ст  –  «Дядо Иван» (букв. «Дедушка Иван») - образ России - освободительницы                   -         -
                                в болгарских легендах, бытовавших в период нахождения Болгарии под турец-

                                ким игом.

1975. Декабрь.  90 лет Общества Красного Креста в Болгарии. 

Печать: глубокая. Греб. 13¼ : 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 0,25.
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                                                        2448                                                                  2449 
2448              2 ст  –  Символическое изображение оказания первой медицинской помощи при                   -         -
                                   несчастном случае.

2449            13 ст  –  Голубь – символическое изображение.                                                                              -         -
1975. Декабрь.  История кораблестроения. (1-й выпуск).
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  3,0; 2,0; 1,0; 0,8; 0,5; 0,145.
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                                           2453                                            2454                                           2455 
2450              1 ст  –  Египетская галлера (15-й век до н.э.)                                                                                -         -
2451              2 ст  –  Финикийский корабль-галлера (7-й век до н.э.)                                                               -         -
2452              3 ст  –  Греческая галлера (5-й век до н.э.)                                                                                     -         -
2453              5 ст  –  Римский корабль-галлера (3-й век до н.э.)                                                                        -         -
2454            13 ст  –  Корабль викингов (9-й век )                                                                                                -         -
2455            18 ст  –  Венецианский корабль (13-й век)                                                                                       -         -
1975. Декабрь.  Год Архитектурного наследия Европы.
Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:   .
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                                                                                             2456 
2456             80 ст  –  Этнографический музей в Пловдиве.                                                                               -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер листа: 16,0 х 9,8 см. Многоцветный. Лист имеет

оформленные поля.  Тираж:  0,225.
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                                                                                           2456КВ 
2456КВ         3х80 ст  –  В листе 3 марки 2456 и 3 купона. Рисунок купонов одинаковый, но разного        -         -
                                         цвета (цвет купонов: зелёный, синий, коричневый)

1975. Декабрь.  С Новым Годом! 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 0,25.
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                                                             2457                                                      2458 
2457          2 ст  –  Украшения для новогодней ёлки.                                                                                          -         -
2458        13 ст  –  Голубь мира.                                                                                                                             -         -
1975. Октябрь.  30 лет Организации Объединённых Наций  (ООН). 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,25.
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                                                                                          2459 
2459          13 ст  –  Эмблема ООН.                                                                                                                       -         -
1975. Ноябрь.  100 лет со дня рождения Добри Христова. 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,5.
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                                                                                         2460 
2460             5 ст  –  Портрет болгарского композитора Добри Христова.                                                       -         -
===== 

Конец

